



## 足彩第 18078 期爆 18 注 252 万头奖

# “防冷高手”过招 各擒百万大奖

7月4日,传统足彩14场胜负游戏第18078期全国共送出18注头奖,每注奖金高达252万元。当期包含8场世界杯16强比赛,夺冠热门西班牙、阿根廷、英格兰均未取得胜利而爆冷,彩友直呼比赛太难猜。近日,来自江西赣州、湖北荆门、重庆九龙坡以及渝中区的“防冷高手”纷纷现身,在领走头奖的同时透露了中奖的经过。

■专题整理 陈敏

### 大复式票出击

## 厚积薄发 赣州彩友中 270 万

7月6日,江西赣州彩友卢先生现身体彩中心,领走270万余元大奖。

卢先生说:“差点就和奖金擦肩而过了,当时不少彩友提议用西班牙做胆,法国这场比赛全包。我看好法国队能赢下阿根廷,西

班牙则有可能会爆冷打平,如果用西班牙做胆奖金就没了。”

当期,卢先生凭借一张6912元大复式票,拿下一等奖1注及二等奖若干注,合计收获奖金270万余元。

据卢先生介绍,世界杯开赛

以来,他特别关注比赛,连续投注传统足彩都与大奖失之交臂,这次赛前也找了几个老球迷一起分析比赛。“厚积薄发,这次终于拿下一等奖了,总算是有了好运气,我决定世界杯结束后就带家里人去旅游!”卢先生激动地说。

### 家有狗狗“军师”

## 幸运防冷 渝中小伙领 269 万

7月4日,在传统足彩第18078期开奖后约两个小时,重庆渝中区彩友小蒋便现身体彩中心,领走269万元大奖。

领奖现场,他说:“别人中奖自己算,我们的足彩大奖是狗狗‘军师’算出来的!”

据小蒋介绍,他与公司内的一群年轻球迷在本届世界杯组成了搭档。在投注第18078期比赛时,由于意见不一致,初选单投注金额已超过12000元。“我们就6人,这远远超过了承受范围。”当众人一筹莫展之际,小蒋

想起了世界杯期间特别火的“宠物猜球”。

“故宫的猫猜世界杯火了,我家里也有聪明的德牧,它应该能帮到我们。经过同事们同意后,我挑选了三场分歧比较大的比赛让它预测。没想到的是,代表三个结果的饭盆放了同样的食物,他专捡冷门的饭盆吃。”小蒋表示,当狗狗吃到挪超布兰负这个饭盆里的食物时,所有人都觉得不可思议,但既然选择了相信狗狗,大家还是一致投注了这个冷门。不可思议的是,那场比赛也正如狗狗

预测,布兰惨败爆出当期最大冷门。小蒋和同事们凭借一张2592元复式票,拿下1注一等奖和若干注二等奖,合计收获奖金269万元。

“其实世界杯期间,我们还是凭实力中过多次大奖的。不过,最近冷门频出,弄得我们也拿不准,这才想出了这招,算是娱乐一把,没想到运气来了挡都挡不住,居然中了。当然,世界杯买一场少一场,希望球迷们加紧分析,多多凭实力拿下更多大奖!”领取大奖后,小蒋打趣道。

### “中奖专业户”再出手

## 以小博大 荆门彩友中 261 万

7月5日,湖北荆门彩友周先生现身261万元大奖。

周先生说,世界杯属于国际大赛,挪超属于小联赛,两者混合在一起,竞猜难度陡增。而自己的投注思路是敢于定胆,将世界杯中强弱分明的赛事和挪超小联赛全部定胆,一蹴而就,终于擒获大奖。当期,周先生以一张72元的小复式,擒获一等奖1注、二等奖6注,奖金合计261万元。

周先生自是荆门传统足彩的“中奖专业户”。“刚刚进门碰到了一位美女,是从荆门体彩分中心调上来的吧?前几年,我每年要找她兑奖上百次。这两年,我还纳闷她到哪里去了呢!”周先生笑着说。

据他所说,这些年荆门80099体彩销售点传统足彩大奖大部分都是他中的,包括2017年1月传统足彩二等奖26万元。说

起那次中奖,周先生记忆犹新,说那次因为那不勒斯对阵降级队爆冷踢平,导致一等奖全国无人中,从而推高了二等奖的奖金成色。

在投注习惯方面,周先生喜欢单打独斗,不喜欢与人讨论。投注金额强调以小博大,少有大单投注的经历。周先生说,玩传统足彩,就是一个兴趣爱好,快乐投注,理性购彩,“求的就是看球的时候有个参与感。”

### “中大奖就是要秀出来”

## 霸气露脸 九龙坡彩友中 259 万

7月5日,重庆九龙坡大奖得主张先生现身体彩中心,领走259万元大奖。

在办理兑奖手续的同时,张先生还做了一个大胆的决定——露脸领奖,并豪言:“中大奖,我就要秀出来!”

“我觉得没有必要遮遮掩掩的,我就是来秀足彩大奖的。”张先生说,“身边不了解体彩的朋友比较多,他们都不相信自己会中大

奖,今天我就要露脸领奖给他们看。再说,露脸领奖也没有什么可怕的,体育彩票是国家公益彩票,购买体育彩票既合法又支持了国家公益事业,应该感到自豪!”

据了解,在体彩各种玩法里,张先生钟爱传统足彩,之前已经拿下过3次二等奖,每次都是与头奖一步之遥。

“最近世界杯嘛,国家队的比赛要好猜一些,我就觉得自己中

大奖的机会来了。”张先生表示,近期的足彩由世界杯比赛和小联赛比赛组成,国家队的比赛实力分明,再加上已经进入淘汰赛阶段,防冷的难度较小。而小联赛的比赛,通过分析球队的基本面、查看比赛即时的赔率变化,看出冷门也不是太难。最终,张先生凭借一张64元复式票,命中1注一等奖及5注二等奖,合计收获奖金259万元。

### 传统足彩

### “世界杯最棒的记忆”

## 集思广益 沈阳球迷齐中439万

6月20日,传统足彩14场胜负游戏第18075期全国开出6注一等奖,每注奖金386万元。辽宁沈阳一支“购彩者联盟”拿下439万余大奖。

“这是2018年世界杯最棒的记忆了!”作为领奖代表,张先生和刘先生于6月21日一起到省体彩中心领取大奖。谈到这次中奖,两人都认为这是团队的力量。据张先生介绍,他们这支“购彩者联盟”中的几位拥有20多年彩龄,大家平时通过微信群交换信息、研究策略,决定好后再一起投注,收益按投资比例分配。这种通过集思广益制定出的投注信息比较大,最后由核心人物决策,做出更全面的判断。这次购买前,大家研究了不同的胜负组合,也设计了很多种购买方案,没想到因为德国、巴西等强队的爆冷,竟让他们的冷门组合拿下了大奖。



中奖彩票

结果显示,他们于6月15日晚购买的这张复式票,投入1152元,有27人参与,共中了1注一等奖、10注二等奖,奖金合计约439.85万元。

张先生说,他出了300元,按比例分配到手应该有2万多元,奖金不算太多,准备给妻子换一个新手机。(陈敏/整理)

### 竞彩

### 看好法国胜阿根廷

## 意见一致 威海一网点中120万

7月1日,山东荣成一体彩网点彩友通过对法国和阿根廷比赛的精准投注,中得竞彩120万元大奖。

据该体彩店业主王先生透露,中奖的几个彩友每天都会到店里一起探讨当日的比赛,氛围非常浓厚。世界杯期间,在他这看赛事玩竞彩的球迷有一百多人,场面堪比一个大班级。

6月30日,淘汰赛正式开赛,球迷们上午就来到店里,跟

王先生商量法国对阵阿根廷比赛的情况。对于这场比赛,大伙对赛果的预测高度一致,认为法国队会战胜阿根廷队。王先生则根据大家平日的购买策略,对比赛做了详细的计算,做好了投注金额的汇总表,让每个人根据自己的想法和要求,自行选择投注金额。最终,比赛结果验证了他们的投注,大伙共获得奖金120万余元。

(陈敏/整理)



中奖彩票